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平成２７年度第１回豊山町防災会議 会議録 

 

１ 開催日時  平成２７年７月２３日（木） 午前１０時～午前１０時５０分 

 

２ 開催場所  豊山町役場２階 会議室１ 

 

３ 出席者 

 （１）豊山町防災会議委員 

会 長  豊山町長     鈴木幸育 

委 員  東海農政局企画調整室長   坂治巳（代理） 

     陸上自衛隊第３５普通科連隊第３中隊長 永門政巳 

     西枇杷島警察署長    本田俊彦（代理） 

     豊山町教育長    西川徹 

     西春日井広域事務組合消防本部消防長 田上稔 

     豊山町消防団長    尾野康雄 

     中部電力株式会社北営業所長  犬飼久徳 

     東邦ガス株式会社北営業所長  伊藤達広 

     西日本電信電話株式会社名古屋支店 

     尾張フィールドサービスセンタ長  郷利彦 

     豊山小学校区自主防災会会長  林美知子 

     新栄小学校区自主防災会会長  馬場豊茂 

     志水小学校区自主防災会会長  岡島義広 

     防災士     岩村みゆき 

     とよ山内科クリニック副院長  金森典代（欠席） 

     北名古屋水道企業団事務局長  小出洋治 

     豊山町赤十字奉仕団委員長   安藤律子 

     尾張中央農業協同組合豊場支店次長  新居正博 

     西春日井農業協同組合青山支店長  加納達也（欠席） 

     豊場区委員     秋田耕 

     青山区委員     岩村基 

     愛知県尾張県民事務所長   相場知己 

     愛知県尾張建設事務所長   向井克之 

 

 （２）事務局 

総務部長     安藤光男 
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防災安全課長     佐藤正司 

防災安全課防災安全係長   小塚和宣 

防災安全課防災安全係防災官   中野裕二 

防災安全課防災安全係主事   熊沢真吾 

 

４ 議題 

 （１）豊山町地域防災計画の修正について 

 （２）第３６回豊山町総合防災訓練について 

 

５ 会議資料 

 ・会議次第 

 ・委員名簿 

 ・地域防災計画修正資料 

 ・第３６回豊山町総合防災訓練実施要領 

 ・豊山町地域防災計画 

 

６ 議事内容 

課 長： 定刻より若干早いですが、皆さんお集まりですので、始めさせていただきます。 

本日は大変お忙しい中、ご参集いただきましてありがとうございます。ただ今

から「平成２７年度第１回豊山町防災会議」を始めさせていただきます。 

会議に入ります前に、この 4 月の人事異動等で新たに委員になられた方と任期

満了により再委嘱をお願いする方に委嘱状の伝達を行います。 

町長がお席まで参りますので、自席にてそのままお待ちください。 

 

 【委嘱状伝達】 

 

課 長：それでは、資料のご確認をお願いしたいと存じます。 

    本日の会議次第が１枚、委員名簿が１枚、配席図が１枚、資料１「豊山町地域

防災計画修正要旨」が１部、それから資料２「平成２７年度第３６回豊山町総合

防災訓練実施計画案」が１部、地域防災計画が１部となっております。不足等は

ございませんでしょうか。そのほかに、全員の方ではございませんが、豊山町の

国民保護協議会の委員の方には、そちらの委嘱状も別封筒で配布させていただい

ております。 

ここで、開会にあたりまして、会長からごあいさつを申し上げます。 

 

町 長：おはようござます。天気の悪い中、お集まりいただき誠にありがとうございま
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す。平素は、町行政各般にわたり格別なご理解とご協力を賜っておりますことに

対しまして重ねて御礼申し上げます。 

 昨今、台風１１号はそれてくれました。１２号も発生しており、１１号と同じ

ような経路を進むだろうと思っております。本地域ではゲリラ豪雨が多い所でご

ざいまして、豊山には山もなく、地滑り等もないと思っております。 

 愛知県では特に南海トラフが危惧されているところでございます。災害は土質

によってかなり差があります。広島県の陸津波では、砂地のところに住宅が密集

しており大きな災害が発生しております。 

 南海トラフの巨大地震では、自分の住む家は自分で守っていただきたいと思っ

ております。大きな災害が来た場合は、まったく手がつけられない状態になり、

本町の職員だけでは対応できず、地域住民の方にもお力添えを賜り、関係機関の

方々のお力添えが必要であると思っております。 

 今日の防災会議では、本町からの提案をさせていただきますので、忌憚のない

ご意見をいただきたいと思います。 

 本町では昨年度、豊山町防災マップを作成し、全戸配布させていただいており

ます。災害はいつ来るか分からないといわれておりますが、それぞれ学校等でも

それなりの知識を得ていただく必要があります。 

 委員の皆様には忌憚のないご意見やご提案を頂き、町民が安心安全に暮らせる

町にしていきたいと思います。引き続きご理解とご協力を賜りますよう、よろし

くお願い申し上げ、会長のあいさつと致します。 

 

課 長：それでは議事に入ります。 

    議事の運営につきましては、慣例により会長が行うこととなっております。以

後の進行につきましては会長にお願いいたします。 

 

会 長：それでは、ただいまから議題に入ります。議題１豊山町地域防災計画の修正に

ついて事務局から説明をお願いします。 

 

事務局：それでは豊山町地域防災計画の修正について説明させていただきます。 

    【資料１について説明】 

 

会 長：ただいま、豊山町地域防災計画の修正について本町の組織改革も含めて事務局

から説明がありました。本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手願います。 

 

委 員：（発言なし） 
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会 長：それでは本件について原案のとおり行ってよろしいでしょうか。 

 

委 員：異議なし 

 

会 長：それでは原案のとおりおこなってまいります。続きまして、議題２第３６回豊

山町総合防災訓練について事務局から説明をお願いします。 

 

事務局：それでは第３６回豊山町総合防災訓練について説明させていただきます。 

    【資料２について説明】 

 

会 長：ただいま、第３６回豊山町総合防災訓練について事務局から説明がありました。

本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手願います。 

 

委員（防災士）：シェイクアウト訓練を行うという事でとてもいいことだと思います。愛

知県では９月１日にこの訓練を行いますが、こちらは、当日会場のみで行うので

しょうか。商業施設での協力をいただく等の町内全域で実施は検討していないで

しょうか。 

 

事務局：町内全域での取り組みはより効果的ではありますが、今回は新たな訓練として、

まずは会場でのみ実施を考えております。 

 

事務局：補足とさせていただきますが、９月１日正午に役場の庁舎内で、職員と来庁し

ている一般住民の方にシェイクアウト訓練の告知を行い実施する予定でございま

す。 

 

会 長：町内全域で実施する場合、よほどの心構えをしないとできないと思います。ま

ずはやれるところから訓練を行い広がればと思っておりますので、その点だけご

理解いただきたいと思います。その他ご意見はございませんでしょうか。 

 

委 員：（意見なし） 

 

会 長：それでは議題２については終了させていただきます。それではその他に移りま

す。委員の方で全般につきまして何かご発言がありましたら、挙手願います。 

 

委 員：意見なし 
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会 長：ご意見もないようですので、事務局から何かあればどうぞ 

 

事務局：最後に事務局からご連絡申し上げます。防災訓練の関係機関説明会を、８月６

日（木）午後２時から予定しています。ご案内の通知を、改めて送付いたします。

事務担当者の参加をよろしくお願いいたします。 

 

会 長：長時間にわたりありがとうございました。どうしてもこの時期になると色々な

災害が発生してくると思います。皆様のご指導賜りますようお願い申し上げ、終

了とさせていただきます。ありがとうございました。 


